



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西九江地区发生多起上门绑架法轮功学员的恶性事件

继恶人绑架港口法轮功学员李超群和她女儿晶晶后，次日法轮功学员吴欢欢在单位被绑架迫害。另有一女学员桑龙菊也遭绑架（当晚被儿子接回家）。还有，一新学员李小林也同日遭恶人上门绑架，对其家属借口说是经济问题。这期间又一名男性青年法轮功学员多日未能联系上。

江西九江自古以礼佛敬佛闻名，东林寺在世界享有盛誉，九江也一直有佛地之称，这一方水土在神佛的护佑下，风调雨顺，土地肥美。这个吉地的生命，追寻“真善忍”佛法的人也很多，但自一九九九年迫害以来，九江地区法轮功学员多名学员被迫害致死致疯致残，更有众多学员在劳教所、监狱遭迫害。现在，小小弹丸之地的九江城，在九江看守所被迫害的法轮功学员已在十人以上。

明眼人都看得出来大劫已到眼前，神佛是慈悲的，但威严同在。请九江广大公检法司工作人员看一篇这两天明慧网刊登的文章《因各种原因迫害法轮功学员的人他们怎么样了？》，都能以他人借鉴，想想自己的未来。大法师父要他的弟子救度的众生中可能就有你，只有选择善良，生命才有好的未来。二十三年的讲真相法轮功学员付出的太多，那是为了所有善良的人，其中包括你。不要助纣为虐，保持你的善良，迎接世界重归美好的那一天，为自己，更为自己的家人。

江西省九江市柴桑区法轮功学员李超群和她的女儿被绑架

二零二二年八月十二日，李超群、张艺馨母女被绑架，警察抢走了真相币2970元，另有现金10

万，美元2811元。

张木林，九江县城门派出所所长，现住江西省九江市柴桑区沙河街镇丽都步行街3栋305室。

江西省南昌市进贤县法轮功学员万桃英即将面临非法开庭

二零二二年七月十六号时，律师就接到了南昌市西湖区法院的电话，说要开庭。但后来又以那里还是疫情防护区为由，拒绝了开庭。八月十四号，又接到西湖区法院电话，通知八月十七日开庭。

江西省南昌市法轮功学员汪福明已被刑拘

八月三日，江西省南昌市的法轮功学员汪福明，已被南昌市公安局高新区分局刑事拘留。

江西省九江市濂溪区法轮功学员吴欢欢遭绑架、抄家

八月十三日中午，江西省九江市濂溪区法轮功学员吴欢欢在工作单位被濂溪区国保和周岭派出所警察绑架和抄家。

江西省九江市港口法轮功学员李超群和女儿被绑架和抄家

二零二二年八月十二日中午，江西省九江市港口法轮功学员李超群和女儿晶晶在家中被九江柴桑区国保和港口派出所七个警察绑架和并非法抄家，目前具体情况待续。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

九江市柴桑区公安局国保大队长刘晓华的恶行

【明慧网】刘晓华，男，40多岁，与他妻子离异多年，在公安局任职期间，一直积极迫害法轮功学员。以下迫害，他都参与其中：

◎二零零八年，刘晓华在涌泉乡任派出所所长期间，法轮功学员周美丽被劳教，田海英，和黄金荣被非法关押；

◎二零一七年任国保大队长后，更加积极迫害法轮功学员，法轮功学员黄智斌和罗荣桂被绑架；

◎二零二一年李萍被非法关押至今；

◎二零二零年法轮功学员杨书林和蔡报欣被非法判刑；

◎最近，法轮功学员李超群和她女儿被绑架。

一直以来，柴桑区多名法轮功学员被骚扰，被强迫签字，也都与他有关。他身边诸多同事遭报，也没引起他的反思，如此死心塌地为



江泽民流氓集团卖命，结局会怎样，真让人担心。

仅仅柴桑区遭报的警察就有多例，韩韦亚，李建华，当初不也是如此积极，现在落到了什么下场，难道不值得反思吗？善恶必报是天理，希望所有参与的这些警察，冷静的思考，为自己和家人留下一条希望的路。◇



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

莫道迫害不关己 唇亡齿寒两相依
明白真相护良善 抑恶扬善福寿齐

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高度的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非